

Milí přátelé,

Doba přípravy na velikonoční svátky se pomalu krátí. Stojíme na prahu velikého tajemství velikonoc. Ježíšova smrt a jeho vzkříšení je to, co nás má uchvátit víc, než jakákoliv důležitá událost dnešního světa. Neřekneme však, že nás nezajímají události tohoto světa, že jsou nám cizí, že máme svého Krista. Naopak ve světle Kristovi smrti a vzmrtvýchvstání budeme více chápat tento svět a budeme se lépe angažovat pro tento svět, za který se angažoval úplně a beze zbytku Ježíš Kristus.

Zde chci uvést malou poznámku ohledně našeho postního úsilí a předsevzetí, které jsme si mnozí uložili. Velmi se mně líbilo postní předsevzetí mládeže jedné školy. Budu přemýšlet pozitivně o svém bližním, o svých přátelích a také sám o sobě. Budu si všímat na druhých jejich kladné vlastnosti. Toto postní úsilí má krásný dopad na člověka. Totiž, pokud v duši a čas přemýšlet o dobru.

Před velikonočními svátky navštíví New York delegace z České republiky. Chtějí pozdravit hrdiny, policii a hasiče, a vyjádřit soustrast obětem neštěstí, které postihlo New York 11. září 2001. V rámci této návštěvy bude česká mše svatá v Our Lady of Mount Carmel v Astorii v sobotu 23. března v 10.30AM. Hlavním celebrantem bude Mons. Petr Esterka, biskup zodpovědný za české misie v zahraničí. V neděli 24. března bude v katedrále sv. Patrika v 10.15AM mše svatá, při které hlavní celebrant newyorský arcibiskup, Jeho Eminence Edward kardinál Egan, pozdraví delegaci a přítomné Čechy a Slováky. Po mši svaté následuje krátké setkání s panem kardinálem.

P. Antonín



Slavíme v měsíci dubnu

2. dubna Sv. Františka z Pauly, poustevníka

Narodil se roku 1416 v Paole v Kalábrii. V sedmácti letech se uchýlil do jeskyně u Cosenzy a tam žil v naprosté odloučenosti. Založil poustevnickou kongregaci, změněnou později v přísný řád Nejmenších bratří, zvaných také pauláni. Na pozvání krále Ludvíka XI. Odešel do Francie, aby ho připravil na křesťanskou smrt. Tam také 2. dubna 1507 zemřel v Plessir les Tours. V roce 1519 byl prohlášen za svatého.

7. dubna Sv. Jana Křtitele de la Salle, kněze

Narodil se 30. dubna 1651 v Remeši ve francii. Pocházel ze zámožné rodiny a měl devět sourozenců. Stal se knězem (1678) a doktorem teologie (1680). Rozhodl se, že se bude věnovat především výchově mládeže. Zakládal školy pro děti z chudých rodin, a aby pro ně měl dost učitelů, založil kongregaci Školských bratří (1684). Vyučování v mateřské řeči místo latiny, zákaz tělesných trestů, školení dělníků při jejich povolání, zakládání obecných škol, zřizování učitelských ústavů, stálý zřetel na lidové vrstvy, to všechno byly novoty, které narážely na odpor. Zemřel 7. dubna 1719 v Rouenu. Za svatého byl prohlášen v roce 1900.

21. dubna Sv. Anselma, biskupa a učitele církve

Narodil se roku 1033 v severoitalském městě Aostě. Vstoupil do benediktinského kláštera v Le Bec ve Francii (1060). Když tamní převor a jeho velký učitel Lanfrank odešel jako arcibiskup do Canterbury, stal se jeho nástupcem (1063) a později (1078) i opatem. V roce 1093 byl také on povolán na uprázdněný arcibiskupský stolec v Canterbury, odkud musel dvakrát do vyhnanství. Je autorem mnoha filozofických, teologických a mystických spisů, takže dostal název „otec scholastiky“. Zemřel 21. dubna 1109 v Canterbury. V roce 1720 byl prohlášen za učitele církve.

24. dubna Sv. Jiřího, mučedníka

Z historických pramenů se o něm ví jen to, kolem roku 304 podstoupil mučednickou smrt v Lyddě (blízko dnešního Tel Avivu) a nad jeho hrobem byla postavena bazilika. Ostatní zprávy o jeho životě nejsou věrohodné. Jeho úcta se rychle rozšířila na Východě i na Západě, zvláště v Řecku, v Rusku a v Anglii. Jeho památka se u nás (v České republice) kvůli svátku sv. Vojtěcha překládá z 23. na 24. dubna.

30. dubna Sv. Zikmunda

Narodil se na sklonku 5. století. Zásluhou viennského arcibiskupa sv. Avita přešel od ariánství ke katolické víře. Po smrti svého otce se stal burgundským králem. V prchlivosti dal popravit svého syna z prvního manželství, ale vzápětí toho litoval a konal přísné pokání. Založil klášter v St. Maurice-en-Vallais ve Švýcarsku a soustředil v něm mnichy, kteří se rozdělení do pěti skupin ve dne v noci střídali v nepřetržitém zpívání žalmů. Je to dnes jediné místo v Evropě, kde od té doby bez přerušení trvá řeholní společenství. Roku 532 byl zajat franckým králem Chlodomirem a v následujícím roce spolu s manželkou a dvěma syny utopen v studni. Jeho tělo bylo přeneseno do kláštera sv. Mořice a větší část jeho statků přinesl odtud Karel IV. do pražské katedrály (1356).

Z rozjímání svatého Jana Křtitele de la Salle

Kristova láska na nás doléhá

Rozvažujte v srdci, milí bratři, co říká apoštol Pavel, jak Bůh ustanovil v církvi apoštoly, proroky a učitele, a dojdete jistě k přesvědčení, že i vás Bůh ustanovil do vašeho úřadu a povolání. Dovede vám to ostatně též světec, neboť říká, že existují různé služby a různá působení, ale že se v těchto jednotlivých darech ukazuje k obecnému prospěchu, to znamená k prospěchu celé církve, jeden a též svatý Duch.

Není tedy pochyb, že když vám byla dána taková milost, vyučovat chlapce, zvěstovat jim evangelium a vzdělávat je v náboženském duchu, je to veliký dar od Boha, a že on sám vás k tomu svatému dílu povolal.

Chlapci svěřeni vaší péči by tedy v celém vašem učitelském působení měli vidět, že jste Boží služebníci, protože konáte svou práci s velkou láskou a opravdovou poctivostí. A dále ať vás k vašemu povolání ještě víc připoutává pomyšlení, že nejste jen služebníci Boží, ale i služebníci Ježíše Krista a jeho církve.

Říká to totiž svatý Pavel. Nabádá přece, aby byli za Kristovy služebníky považováni všichni, kdo hlásají evangelium, kdo píšou list, jež diktuje Kristus, nikoli na deskách kamenných, ale na živých deskách srdcí, pro vás srdcí vašich chlapců. Ať na vás proto naléhá Boží láska, protože Ježíš Kristus zemřel za všechny, aby ti, kteří jsou naživu, nežili už sobě, ale pro toho, který za ně zemřel a vstal z mrtvých. Kéž vaše svědomitost a horlivost působí na vaše žáky, aby si uvědomovali, že je skrze vás vlastně povzbuzuje sám Bůh, protože vystupujete jako vyslanci Kristovi.

Také je třeba ukázat církvi, jak velice ji milujete, a dát jí díky vaší horlivosti. Pracujte přece skrze církve, a ta je Kristovým tělem. Prokažte tedy svou horlivou službou, že milujete ty, jež vám Bůh svěřil, tak jako Kristus miloval svou církev.

Vynaložte všechno úsilí, aby vaši chlapci zapojili do stavby církve, tohoto Božího chrámu, a tak aby dosáhli toho, že z Boží milosti budou moci jednou stanout před soudnou stolicí Ježíše Krista slavní, bez poskvrny nebo vrásky nebo čehokoli jiného. Ať se v nadcházejícím věku ukáže nesmírné bohatství milosti, kterou jim Bůh dal, když jim pomáhal ke vzdělání, a kterou dal vám k jejich vyučování a výchově, aby získali dědictví v království Božím, v království našeho Pána Ježíše Krista.

Drahá maminko,

Dělilo nás v čase jenom nějakých čtyřia dvacet let; byla jste ještě velmi mladou ženou, když jste už byla matkou v očích chlapce, který Vás držel za ruku, který kladl hlavu do Vašeho klína. Nepřestala jste však být nikdy maminkou dospívajícího mladíka ani muže, který už teď sám stojí na prahu stáří. Cítí dosud Vaši dlaň, když jste ho vedla ponejprv pěšinami do farního kostela jednoho velkopátečního odpoledne, zatím co nám zpíval nad hlavou skřivánek a na mezích kvetly sedmikráska a pampelišky. Bylo takové veliké ticho od včerejšího rána, kdy zazvonily naposledy zvony při slavnostním „GLORIA“ až do druhého „GLORIA“ na Bílou sobotu. Ten, k jehož hrobu jsme spolu šli, se zdál navzdýcky mrtev, i těm, kteří mu byli nejbliž, kteří uvěřili jeho slovu. Ale už v neděli ráno se jim ukázal opět ve svém těle, a vyzval Tomáše, aby vložil prsty do Jeho ran. My, kteří jsme šli k jeho hrobu, jsme už věděli, že vstane opět, že už vstal a že my všichni vstaneme s Ním. Víme to všichni a věříme tomu, a přece je naše časné rozloučení těžké. Když umíral tatínek,

zvonek

přivedla jste nás k lůžku a řekla jste mi: „Neměj strach“. Teď už jste spolu oba podruhé, jinak a doopravdy, ale i s námi ostatními jste už od této chvíle jinak a víc. Víte teď o mně mnoho věcí, které jsem se Vám nikdy neodvážil říci; ale víte také, že jsem Vás už v tomto čase miloval víc, než jsem Vám kdy řekl. *Tento text byl napsán začátkem května 1963, když autor (spisovatel Jan Čep) v exilu dostal zprávu, že jeho matka zemřela.*

Duchovní příprava na velikonoce

P. Daniel Hermann je členem delegace, která přijede na návštěvu do New Yorku. V pátek 23. března v 5.30pm bude mít na faře Our Lady of Mount Carmel duchovní přípravu na velikonoce.

Bohoslužby ve SVATÉM TÝDNU (24. - 31. března)

O velikonočních si připomínáme Kristovy poslední chvíle s apoštoly v jeruzalémském večeradle, smrt na kříži a zmrtvýchvstání. Proto jsou velikonoce **vrcholem celého liturgického roku** a nejstarším křesťanským svátkem.

I my jsme při křtu spojeni s Kristem povstali k novému životu. Účast na slavení eucharistie nám dává možnost obětovat sebe sama spolu s ním a on se stává naším pravidelným pokrmem.

K tomu, abychom mohli prožít velikonoční svátky s Kristem opravdově, tedy i se smrtí a vzkříšením, je třeba uznat a vyznat svoji hříšnost (smrt). Pak mohou poznat a zažít radost z odpuštění (vzkříšení). Příležitost k předvelikonoční sv. zpovědi ve zpovědnici v dolním kostele každou neděli a na požádání i jindy.

24. března Květná neděle

mše sv. ze svěcením ratolestí a pašijemi v **10.15AM** v katedrále sv. Patrika na Manhattanu. "Ježíšův vjezd do Jeruzaléma totiž ukazuje, že přichází království, které se král - Mesiáš chystá uskutečnit Velikou nocí (paschou-přechodem) své smrti a vzkříšení. Oslavou Ježíšova vstupu do Jeruzaléma, na Květnou neděli, liturgie církve zahajuje Svatý týden."

28. března Zelený čtvrtek

mše sv. na památku ustanovení večere Páně bude v horním kostele v angličtině v **7.30** večer. Svou účastí na společné eucharistii s farností chceme dát najevo jednotu eucharistické oběti, ať je sloužena v jakémkoli jazyku.

29. března Velký pátek

obřady bohoslužby slova se čtením příběhu o Ježíšově utrpení, uctíváním kříže a sv. přijímáním v dolním kostele česky v **7.00PM** večer. (Tento den se nikde na světě neslouží mše svatá). Nezapomeňme, že je to den přísného postu.

30. března Velikonoční vigilie (sobota večer)

slavná bohoslužba se svěcením ohně a svíce, bohoslužbou slova, obnovou křestního slibu a bohoslužbou oběti v dolním kostele česky. Začneme svěcením ohně v **horním kostele v 7.30PM** večer a po velikonočním chvalozpěvu se přesuneme do **dolního** kostela, kde budeme dále pokračovat ve slavení v našich jazycích.

31. března Boží Hod Velikonoční mše sv. v **10.30AM** v dolním kostele.

Carnegie Hall

It is Our National Pride

To fill Carnegie Hall on **March 21st 2002 at 8 p.m.**

To pay Tribute to New York Police and Firefighters

For their bravery and fortitude in recent tragedy.

Harmony Foundation, Inc., Prague's Art Society and Government of the Czech Republic with cooperation of American Friends of Czech Republic, CSA Airlines, Czech Embassy, Czech Consulate, Prague's City Hall, Slovak Embassy and Restaurant Zlata Praha is proud to present:

„CASTLE GUARD AND CZECH POLICE ORCHESTRA“

in the Gala:

„PRAGUE'S SALUTE“

The Program will include:

Slovak soprano ANDREA DANKOVA

who was chosen to perform as a Violetta in La Traviata directed by Franco Zeffirelli

**Ivana Brozova, Kristina a Stanislav Kotyza, Ivan Trnka, Karel Zich
Josef Vejvoda conducting SKODA LASKY**

and music from

**W. de Azevedo, L. Bernstein, I. Berlin, A. Copland, A. Chacaturjan, J. Filas,
J. Fucik, G. Gershwin, A. Dvorak, L. Janacek, J. Jezek, J. Kander,
W. A. Mozart, B. Emetana, J. Strauss, J. Vejvoda and S. A. Ward.**

Tickets: \$25; 35; 45, for reservations call:

In Czech and Slovak language

Zlata Praha: (718) 721-6422 or (718) 728-9199

In English Carnegie Hall: (212) 247-7800, 7 days a week from 8 a.m. to 8 p.m.

or visit the Carnegie Hall Box Office at 57th Street and 7th Avenue,

Monday through Saturday, 11 a.m. to 6 p.m., and Sunday 12 p.m. to 6 p.m.

Pozvánka do Philadelphie

Před 25 lety, 19. června 1977, byl prohlášen za svatého náš rodák **Jan Nepomuk Neumann**. Původem z Prachatic odešel v roce 1836 do USA. Po několika letech zde vstoupil do kongregace redemptoristů. V roce 1852 se stal biskupem ve Philadelphii. Založil mnoho škol, nemocnic a sirotčinců, neúnavně se staral o chudé. Náhle zemřel v roce 1860 ve věku necelých 49 let.

**V sobotu 8.června v 11.00 a.m. se koná slavná výroční mše jeho kanonizace
v Národní svatyni Saint John Neumann ve Philadelphii.**

Hlavním celebrantem bude Anthony Cardinal Bevilacqua, Archbishop of Philadelphia

Po mši svaté následuje Banquet v 1.00 p.m.

Pro další informace volejte (215) 627-3080 nebo na telefon ZVONU (516) 625 2682

Pouť do Philadelphie

Krajanská rodina při kostele v Astorii pořádá pouť do Philadelphie k 25. výročí kanonizace Jana Nepomuckého Neumanna. Program:

V sobotu 8. června v ranních hodinách odjezd od kostela v Astorii (2325 Newtown Ave)

11.00am slavná mše svatá

01.00pm banquet (\$40) nebo individuální program

05.00pm návru do New Yorku

Cena závisí na počtu přihlášených. Při velmi malém počtu (30 lidí), by neměla cena přesáhnout \$ 40,-. Přihlašte se nejpozději do konce dubna. Kontakt; Maria Jelínková tel. (201) 967 5497 nebo na telefon Zvonu (516) 625 2682.

Informace o volbách do poslanecké sněmovny ČR v roce 2002

Ve dnech 14. a 15. června roku 2002 se na zastupitelských úřadech České republiky v zahraničí uskuteční volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. V USA se bude volit na velvyslanectví ve Washingtonu a generálních konzulátech v New Yorku a Los Angeles. Podmínkou účasti na volbách bude, v případě českých občanů trvale žijících v zahraničí předchozí zápis do zvláštního seznamu voličů, který povede každý zastupitelský úřad pro svůj volební obvod. Žádost o zápis musí být doručena s příslušnými dokumenty **nejpozději 40 dní před volbami**. K samotným volbám je opět nezbytné si sebou přinést buď **cestovní pas, občanský průkaz nebo potvrzení o občanství!** Pro další informace volejte na zastupitelské úřady, nebo je naleznete na webových stránkách, www.mzv.cz/washington.

Orel slaví výročí 19. března

19. března byla v bavorském uprchlickém táboře Murnau znovu obnovena činnost ve vlasti umlčeného Orla. Byla to první tělovýchovná organizace, která po únorovém puči byla komunisty rozpuštěna. Mnoho jejích členů bylo uvězněno v koncentracích pro jejich nekompromisní víru v Boha a svobodu vlasti. Další množství přešlo ilegálně přes hranice do Západního Německa. Tam obnovili činnost, aby sdružili členstvo a udržovali v nich po dobu exilu hrdost a vědomí, že jsou českými katolíky, a po osvobození vlasti, aby mohli znovu roznítit plamen orelského žití v českém národě. Zveme členy newyorské jednoty, aby se zúčastnili postní duchovní přednášky Otce Daniela Hermanna, o které se dočítáte na stránkách tohoto Zvonu. OH



Blahopřejeme k narozeninám

25. dubna se dožívá 75 let náš dlouholetý farník Prof. Zdeněk Rutar z Brooklynu. Celá komunita z Astorie mu přeje všechno nejlepší. Přejeme mu také hodně zdraví a Boží požehnání.



PROF. ZDENĚK RUTAR

Mše svaté od 1.-31. března 2002

DATUM	ÚMYSL	DÁRCE
01-Mar-02	Za Libuši Šírokou	manželé Daňkovi
02-Mar-02	Za rodinu	Jan Markovič
03-Mar-02	za Libuši Šírokou k nedožitým 95. narozeninám	děti a vnoučata
04-Mar-02	Za Amalii Mokranovu	rodina a známí
06-Mar-02	Za Amalii Mokranovu	rodina a známí
07-Mar-02	Za Amalii Mokranovu	rodina a známí
08-Mar-02	Za Amalii Mokranovu	rodina a známí
09-Mar-02	Za Amalii Mokranovu	rodina a známí
10-Mar-02	za J. Mareše	J.Marešová a A.Benáčková
11-Mar-02	Za Amalii Mokranovu	rodina a známí
13-Mar-02	Za zemřelého manžela Aloise Hanáka	Milada Hanáková
14-Mar-02	Za Emilii Dolejší	rodina Zahradníková
15-Mar-02	Za Mikolaja Viru	rodina Sikorjakova
16-Mar-02	Za zemřelou rodinu Ministrovu	Jerome Minister
17-Mar-02	Za zemřelou rodinu Hlavatu a Horákovu	Anna Hlavatá s rodinou
18-Mar-02	Za Evu Trebuljakovou, syna a dceru	sestra Emilia Kovačiková
20-Mar-02	Za zemřelou Marii Rolcovu	Martina a Libuše Královi
21-Mar-02	Za Barbaru La France	family and friends
22-Mar-02	Za rodinu Kocab	Joseph A. Kocab
23-Mar-02	Za rodinu Tallarovic	Joseph A. Kocab
24-Mar-02	Za Annu a Vasila Viru (mše v katedrále sv. Patrika)	rodina Sikorjakova
25-Mar-02	Za rodiče	Zdenka Rínus
27-Mar-02	Za sourozence	Zdenka Rínus
28-Mar-02	Za příbuzné, mše v Astorii 7.30PM	Zdenka Rínus
29-Mar-02	VELKÝ PÁTEK, DEN POSTU, obřady v 7.00PM	
30-Mar-02	Za zemřelého švagra Josefa Fojtíka mše v Astorii 7.30PM, začátek v horním kostele	Milada Hanáková
31-Mar-02	Za Marii Novákovu	J.Marešová a A.Benáčková

Blahopřejeme k narozeninám:

V měsíci dubnu slaví narozeniny:

Marta Hnízdová 4. dubna, Václav Hnízda 9. dubna, Jan Pongo 20. dubna, Zdeněk Rutar 25. dubna, Jaroslav Stana 29. dubna.

Děkujeme za příspěvek na tisk Zvonu:

V minulém období přispěli:

Josef & Gita Hlavinka, Zdenek & Lidia Václavíkovi, George & Dorthy Staller, Božena Smrčková, family Hlinka, Anna Benáčková, Mary Vnučák, Arthur & Božena Zhradník

V národní kapli ve Washingtonu DC bude sloužena mše svatá 7. dubna v 12.00

Na KVĚTNOU NEDELI bude mše svatá v katedrále sv. Patrika na Manhattanu v 10.15am.
V Astorii mše svatá nebude!!!

Krajanské bohoslužby každou neděli v 10.30, v dolním kostele u Panny Marie Karmelské v Astorii (23-25 Newtown Ave). Příležitost ke sv. zpovědi před i po mši sv.

Po bohoslužbách následuje společné pohoštění ve školní jídelně.

Slovenská mše sv. každou neděli v 11.00 u sv. Jana Nepomuckého na Manhattanu (1st Ave a 66th St.)

Adresa českého kněze: P. Antonín Kocurek PO Box 387, Roslyn NY 11 576

Tel/Fax: (516) 625 2682 Email: anthony57@msn.com <http://www.czechia.com/zvon>

ZVON

ST.MARY'S
PO BOX 387
ROSLYN NY 11576

NON-PROFIT ORG.
U.S. POSTAGE PAID
ROSLYN NY 11576
PERMIT NO 54

Mr. & Mrs. Jiri Hnizda
3185 Teapot Dome Dr
Manchester MD 21102-1206

